

ЛЕНІНЕЦЬ

№ 49 (3121)

ЧЕТВЕР

19

ЧЕРВНЯ

1952 р.

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 10 коп.

Організувати своєчасне складення в кожній МТС, колгоспі і радгоспі, тракторній бригаді МТС і виробничій бригаді колгоспу і радгоспу робочих планів проведення збирання врожаю, вивезення і здачі сільськогосподарських продуктів державі.

(Із постанови Пленуму ЦК КП(б) України).

ПІДГОТОВЦІ ШКІЛ—НАЛЕЖНУ УВАГУ

Республіканська нарада перших секретарів сільських райкомів і окружкомів КП(б) України

11—13 червня в Києві проходила республіканська нарада перших секретарів сільських райкомів і окружкомів КП(б) України.

В роботі наради взяли участь також секретарі обкомів КП(б) України, деякі голови, бригадирів і директори передових колгоспів і директори передових МТС, міністри і керівники республіканських установ, учені.

На нараді з доповіддю «Про поліпшення роботи партійних організацій по виконанню зобов'язань, взятих перед товаришем Й. В. Сталіним колгоспами, МТС і радгоспами України в 1952 році» виступив секретар ЦК КП(б) України тов. Л. Г. Мельников.

Доповідач і ті, хто виступав у дебатах, підбили підсумки минулого сільськогосподарського року і відзначили успіхи, досягнуті завдяки величезній

допомозі ЦК ВКП(б), Союзна уряду і особисто товариша Сталіна трулящими Радянської України в усіх галузях народного господарства і культури.

Партійна організація України в цьому році має розв'язати ряд великих завдань, поставлених ЦК ВКП(б) і особисто товаришем Сталіним: виростити кращий, ніж торік, урожай всіх сільськогосподарських культур, збільшити поголів'я громадської худоби і підвищити її продуктивність, достроково виконати всі зобов'язання перед державою, ще більше зміцнити колгоспи, добитися збільшення їх громадського багатства, забезпечити далі піднесення матеріального добробуту і культурного рівня колгоспників.

Ці найважливіші завдання можуть бути розв'язані тільки на основі серйозного поліпшен-

ня діяльності райкомів партії, підвищення рівня керівництва сільським господарством з боку партійних організацій, на основі рішучого піднесення організаційно-партійної і масово-політичної роботи.

Нарада основну увагу зосередила на питаннях поліпшення керівництва партійними організаціями, масовим соціалістичним змаганням по догляду за посівами, завершенню підготовки і зразковому проведенню хлібозаготівель всіма колгоспами республіки.

У дебатах на доповідь тов. Л. Г. Мельникова виступило 36 чоловік.

З великим піднесенням учасники наради прийняли вітального листа великому вождю більшовицької партії і радянського народу товаришеві Й. В. Сталіну.

(РАТАУ).



Г. М. Димитров—видатний діяч міжнародного робітничого руху, вождь Болгарської комуністичної партії і болгарського народу, вірний друг Радянського Союзу.

(18 червня 1952 р. минуло 70 років з дня народження (1882 рік). Вмер у 1949 році).

(ПРЕСКЛІШЕ РАТАУ).

Більше уваги підготовці до жнив

В колгоспі ім. Чкалова (голова т. Корсун) мають гарний вигляд озимі і ярі зернові на площі понад 1500 гектарів. Проте, щоб вчасно і без втрат зібрати новий врожай, треба старанно до цього готуватися, пам'ятаючи слова товариша Сталіна: «Збирання — справа сезонна і воно не любить ждати. Зібрав вчасно — виграв, спізнився в збиранні — програв».

Але цього недосліджують в колгоспі ім. Чкалова, а також у Василівській МТС. На збиранні врожаю повинні працювати 5 комбайнів, однак тільки три з них завезено на сажу колгоспу, причому до роботи вони ще не готові: немає половокопачів, відсутні

і граблі, які пристосовуються вслід за комбайном для збирання колосків. Два комбайни до цього часу стоять не відремонтовані на садібі МТС. Не підготовлено три трактори, які братимуть участь на збиранні.

Полову від комбайнів слід перевозити в скирти в обшитих гарбах, яких треба тут не менше 12 штук, але підготовленої немає жодної, а матеріал для цього ще не придбали. Значну частину зернових тут збиратимуть живирками, проте з 13 їх відремонтовано лише 6, а із 17 гарб підготовлено до експлуатації тільки 7. З 7 віялок і сортувалок відремонтовано всього 3. Не підготовлена і значна кіль-

кість безтарок та дерев'яних бочок. Не будуються у колгоспі криті токи.

Робочий план на збирання складений, однак ні на засіданні правління, ні на загальних колгоспних зборах він не затверджений. Виділені також і вагари до молотильних агрегатів, але правлінням вони не затверджені.

Пасивність правління колгоспу в питанні підготовки до жнив очевидна, тому йому необхідно приділити більше уваги підготовці до збиральної кампанії з тим, щоб успішно виконати постанову травневого Пленуму ЦК КП(б) України.

Рейдова бригада: С. КРАВЕЦЬ, І. ВАСИЛЕНКО, Ю. КОЗАЧКОВ, В. СИРОВАТКІН.

Чеканення рицини

Рицина має велике значення для розвитку народного господарства нашої країни. З її насіння виготовляють масло для промисловості, використовують для виготовлення ліків і інше.

Одним із важливих факторів підвищення врожайності цієї цінної технічної культури є чеканення.

Плоди на рослинах рицини утворюються як на центральному стеблі, а також і на бокових. В зв'язку з цим вистигання проходить нерівномірно і збирання врожаю проводиться в два-три прийоми. А чеканення, як показав академік Т. Д. Лисенко, є дійовим засобом підвищення родючості рослин. Внаслідок чеканення пластична речовина, яка виробляється листям рослини, у великій кількості надходить в суцвіття і сприяє зменшенню відпадання зав'язей, збільшує число плодів та їх вагу.

В минулому році в нашому колгоспі було проведено чеканення рицини сорту «Круглик 5» на ділянці Г. Кривулі, а також на ділянці Т. Прінь, де була висіяна рицина сорту «Донська 172/1». Чеканення провели шляхом віддалення бруньок бокових віток в період початку цвітіння центрального грона.

Практично це робиться так: лівою рукою беремо центральне стебло знизу квітів центрального грона, а правою — обламуємо бруньки майбутніх бокових віток першого порядку, які знаходяться в пазухах черешків двох верхніх листків, внаслідок чого рослини розвиваються без бокових віток, а грона утворюються лише на центральному стеблі. При чому, довжина гронів досягала 37—38 сантиметрів, а на ділянці де не проводилося чеканення, довжина гронів була 21—22, сантиметри. Значно підвищилась уро-

жайність рицини. З кожного гектара збрали рицини сорту «Круглик—5» по 11,7 центнера, сорту «Донська 172/1» по 11,3 центнера. Тоді, як на площі, де не проводилося чеканення, збрали по 6,7 центнера з гектара. Рицина, якій проводили чеканення, вистигає на 5—7 днів раніше, збирання гронів проводиться за один прийом і все насіння являється повноцінним.

В цьому році будемо проводити чеканення на всій площі посіву рицини—100 гектарів. Всі ланкові навчалися на трирічних курсах колгоспу, як проводити ці роботи. Крім роботи на своїх полях, ланкові нашого колгоспу відуть в інші колгоспи району для подання допомоги в чеканенні рицини.

Л. ШАРАПОВ,
агроном колгоспу «Зоря комунізму».

КОЛИ ПРОПОЛЯТЬ ГОРОДНІ КУЛЬТУРИ?

Не в пошані в колгоспі ім. Ватутіна городні культури. Посіяли їх тут 50 гектарів, а догляду за ними належного не організували. 10 гектарів овочів так заросли бур'янами, що не можна навіть дізнатися, що на цій ділянці посіяно.

Є в колгоспі городня бригада, в яку на початку весни зарухували 30 колгоспників, а потім 11 чоловік правління артілі направило працювати в інші бригади. Організація праці в городній бригаді поставлена вкрай незадовільно. Досить сказати, що в цьому році вже змінилося три бригадири, але справи від цього не змінилися.

Пора керівникам колгоспу покінчити з таким зневажливим відношенням до городніх культур і організувати їх старанний обробіток.

П. СИНЕНКО.

Догляд за бавовною

У колгоспі ім. Сталіна (П'ятихатки) в цьому році посіяно 70 гектарів бавовнику. Під посів ми внесли перегній з розрахунку 2 тонни на 1 гектар та по 1,5 центнера суперфосфату. Сходи з'явилися дружині. Члени бавовницьких ланок, борючись за одержання з кожного гектара по 10 центнерів бавовни-сирцю, ведуть старанний догляд за посівами цієї важливої технічної культури. Днями на плантаціях проведено проривка рослин. 30 гектарів бавовнику прополено. Першою завершила прополку ланка, яку очолює М. Богданова. Зразки стахановської праці показують також члени ланок, де ланковими Н. Скориченко, М. Макаренко і інші.

П. СЕМЕРЕНКО.

Нагородження комбайнерів

Указом Президії Верховної Ради СРСР нагороджено комбайнера Балківської МТС Вертеєла, який в 1951 році намотив комбайном за 25 робочих днів 5.109 центнерів зернових культур, орденом Трудового Червоного Прапора. Комбайнерів цієї ж МТС Дядюшко та Кобиляцького нагороджено медаллю «За трудову доблесть».

Пленум райкому КП(б) України

17 червня відбувся черговий пленум райкому КП(б) України, який обговорив питання: «Про заходи по виконанню постанови Пленуму ЦК КП(б) України і пленуму обкому КП(б)У «Про підсумки весняної сівби і заходи по догляду за посівами, підготовці і проведенню збирання врожаю зернових та інших сільськогосподарських культур».

З доповіддю по цьому питанню виступив голова виконавчого комітету Районної Ради депутатів трудящих тов. Ємельяненко.

Доповідач відзначив, що, виконуючи зобов'язання, взяті в листі до товариша Сталіна, трудівники сільського господарства нашого району, механізатори МТС і спеціалісти сільського господарства в цьому році значно краще підготувалися до весняних польових робіт, успішно справилися з проведенням сівби важливіших ярих культур. Проте окремі колгоспи, особливо Василівської МТС, не виконали плану сівби по деяких культурах, а тому по району недосіяно 307 гектарів.

Часте випадання дощів в травні і червні, холодна погода сприяли розвитку бур'янів на посівах просапних, городніх культур. Заросли посіви силосних культур. Однак ряд керівників колгоспів, директори МТС не приймають належних заходів, щоб організувати догляд за посівами. Особливо незадовільно йде прополка просапних в колгоспах імені Ватутіна, імені Жданова, «Зоря комунізму», імені Фрунзе, імені В. Молотова, імені Горького. В цих колгоспах до другої прополки кукурудзи, соняшника, ріпички не приступили.

Не виконують договірних зобов'язань по міжрядному обробітку тракторні бригади в колгоспах імені Ватутіна (бригадир тт. Голець, Крайовий, Віда), імені Фрунзе (бригадир тов. Тимков), імені Леніна (тов. Ткач) та в інших.

Порушують в деяких кол-

госпах агротехніку по догляду за бавовником. В колгоспах імені Ватутіна, «Зоря комунізму», «Путь Ильича», ім. Воронського до цього часу не розпочинали проривку бавовнику. Повільно ведеться міжрядна культивация і прополка в рядках.

Ряд колгоспів району, як імені Ворошилова, «Победа», ім. Будьонного та інші ще не завершили посадку овочевих культур. Незадовільно ведеться догляд за цими культурами в колгоспах «Путь Ильича», імені Горького, «Червоний Жовтень», «Червоне поле», «ХТЗ».

Велику увагу в своїй доповіді тов. Ємельяненко приділив сінозбиранню, силосуванню і заготівлі кормів для громадського тваринництва. З цієї справи у районі не все гаразд. В багатьох колгоспах кормодобувні бригади створені формально. Перевіркою встановлено, що внаслідок недооцінки важливості своєчасного догляду за кормовими культурами, посіви кормових коренеплодів, силосних культур, однолітніх трав і особливо суданка заросли бур'янами.

Далі доповідач зупиняється на підготовці до найвідповідальнішого періоду в сільськогосподарському виробництві—збирання врожаю та хлібозаготівлі. Він також зупинився на питанні догляду за парами.

—Щоб добре підготуватися і успішно провести збирання хлібів,—сказав у своєму виступі секретар парторганізації колгоспу імені Леніна тов. Листопад,—необхідно до цього періоду завершити повністю прополку просапних та інші роботи, щоб всі колгоспники брали участь в збиральній кампанії. Але в колгоспі імені Леніна догляд за посівами ведеться незадовільно. Тут ще 50 гектарів просапних не прополені жодного разу. Не завершено ремонт сільськогосподарського інвентаря.

Головний агроном районного

відділу сільського господарства тов. Глушко відзначив, що відставання окремих колгоспів з обробітком посівів пояснюється тим, що МТС, і особливо Василівська, не виконують договірних зобов'язань по догляду за просапними. Обробіток міжрядь просапних і парів проводиться не своєчасно.

В підготовці і проведенні збирання врожаю велике значення має планування всіх робіт, правильна розстановка машин і колгоспників. Але до цієї роботи в колгоспах лише приступили і ведуть її повільно.

—Успіх всіх робіт,—вказав секретар РК КП(б)У тов. Петриченко,—залежить від правильної постановки масово-політичної і виховної роботи серед трудящих. Партійні організації повинні залучити керівництво агітпроп'янами. Домагатися, щоб агітатори повсякденно проводили серед колгоспників, мобілізуючи їх на виконання зобов'язань, взятих в листі до товариша Сталіна.

—В цьому році хлібороби нашого артлі,—вказав голова колгоспу «Пам'ять Леніна» тов. Харченко,—значно організованіше справляються з сільськогосподарськими роботами. В цьому їм велику допомогу надають механізатори Плавнівської машинно-тваринницької станції. Однак до збиральної кампанії ми підготувалися не повністю. Невистачає зерноочисних машин, а до тих, що є, немає запасних частин і купити їх ніде. Райспоживспілка працює ще погано. Вона не забезпечує колгоспи лісоматеріалом, залізом та іншим.

На пленумі виступили також райуповнісказ тов. Кисельов, голова колгоспу імені Сталіна тов. Семеренко, директор Балківської МТС тов. Сахно, секретар райкому КП(б) України т. Погребняк та інші,—всього 15 чоловік.

По розглянутому питанню пленум прийняв розгорнуте рішення.



Закарпатська область. Кормодобувна бригада Юрія Фурманюка в колгоспі ім. Кірова, Ужгородського округу, провадить закладку раннього силосу. Уже закладено 250 тонн. В наступному році колгосп заготовить силосу в півтора рази більше, ніж в минулому році.

На знімку: члени кормодобувної бригади Юрія Фурманюка провадять закладку силосу.
Фото Л. Ковгана.

(Прескліше РАТАУ)

ЗАКЛАЛИ 150 ТОНН СИЛОСУ

Члени кормодобувної бригади артлі «Победа» (бригадир тов. Куцовол) велику увагу приділяють забезпеченню громадської колгоспної худоби соковитими кормами. Для свиней заклали 65 тонн силосу з люцерни, перемішаної з пшеничною половиною. Зараз закладають силос для великої рогатої худоби з люцерни, ячменю та різнотрав'я, перемішаних з пшеничною соломою.

Зелену масу продукують через шредер, на якому працює сам бригадир т. Куцовол. Закладання силосу старший працює відзначається члени бригади тт. Ясар, Тимченко, Огиль та інші.

Всього в колгоспі вже закладено понад 150 тонн силосу. Закладання силосу продовжується.

Д. ТИЩЕНКО
голова колгоспу

Будівництво тваринницьких приміщень

Забезпечення всезростаючого поголів'я громадської худоби теплими приміщеннями—першочергове завдання колгоспників. В цьому році колгоспи повинні збудувати десятки приміщень для великої рогатої худоби, свиней, овець, птиці. Справитися з цим завданням є всі можливості. Для цього необхідно використати повністю свої кошти, а також кошти, які відпускає держава. В кожному колгоспі організувати будівельну бригаду, закріпити за нею транспорт. Не використовувати членів цієї бригади на інших роботах до повного завершення будівництва.

Організовано проходить будівництво приміщень для громадського тваринництва в колгоспі ім. Маленкова, де бригадиром тов. Клименко. Бригада в складі 17 чоловік заготовила 950 кубічних метрів будового каменю.

Розпочали будівництво конюшні в артлі імені Хрущова. Спорудження стін ведеться з

цегли, яку виготовляють в колгоспі. Тут уже в цьому році випалили 50 тисяч цеглин.

Але в ряді колгоспів будівництво тваринницьких приміщень розгортається ще не задовільно. У колгоспі «Червоний Жовтень» (голова Олійник) треба збудувати конюшню, свинарник, пташарник до цього часу роботи не розпочинали, навіть не організували будівельну бригаду.

Вирішальною умовою успішного виконання будівництва заготівля лісоматеріалу. Проте такі колгоспи, як «Пам'ять Леніна», «Путь Ильича», «Зоря Ватутіна» до цього часу не заклали колгоспників на заготівлю лісоматеріалу.

Всі ці недоліки працівники артлі повинні в найближчий час усунути і розгорнути повний хід будівництва приміщень для громадської худоби.

І. БОЙЧЕНКО

завідуючий відділом в сільськогосподарському будівництві.

Редактор І. МОЛОДЦЬ

Розпочали косовицю сіна

Механізатори Плавнівської машинно-тваринницької станції, приступивши до виконання своєї основної роботи по заготівлі кормів—сінокошіння, зобов'язалися зібрати кожним агрегатом за сезон не менше 600 гектарів сіна і тепер наполегливо борються за його здійснення.

На полях колгоспів Василівського району працює 7 сінокосильних агрегатів. Кожний з них має широкозахватні тракторні граблі і загірбанні люцерни проводиться одночасно з косовицею. Підсіхає люцерна у покосах.

Передові колгоспи району в цьому році надають велике значення збиранню сіна. Слідом за косовицею і згірбанням проводиться скиртування його. Так, в колгоспі імені Хрущова із скошених 100 гектарів сіна уже заскиртовано з площі 70 гек-

тарів. Щоб збільшити запас кормів, тут при скиртуванні люцерни закладають в скирти соломку, перемішуючи її з люцерною. Хорошю виконує свої соціалістичні зобов'язання на сінокошінні тракторист-комсомолец тов. Паліон.

Організовано проходить сінозбирання в артлі «Зоря комунізму». Тракторист тов. Прохан скошує за день по 20 гектарів люцерни і згірбає її. Колгосп добре організував обслуговування сінокосильного агрегату, виділений спеціальний точильник ножів. Із 110 гектарів сіна, яке скошене, тут вже заскиртували 80 гектарів.

Однак в ряді колгоспів допускають розрив між косовицею і скиртуванням сіна. В колгоспі ім. Горького сіно на площі 35 гектарів більше тижня лежить в копичках.

Найбільш відстаюю ділянкою роботи машинно-тваринницької станції в колгоспах є закладання раннього силосу. Лише два колгоспи—ім. Кірова і «Победа» підготували силосні ями і розпочали закладати силос із різнотрав'я. Останні колгоспи цієї роботи не проводять, хоч є всі можливості.

Успіх роботи по сінокошінню і закладці силосу буде залежати від злагодженої роботи механізаторів і колгоспників кормодобувних бригад. Районному відділу сільського господарства слід перевірити, як укомплектовані кормодобувні бригади і домогтися того, щоб вони працювали лише на заготівлі кормів для худоби.

П. ГРЕЧАНИЙ,

заступник директора машинно-тваринницької станції по політчастині.

ВІДКРИТО ПРИЙОМ ІНДИВІДУАЛЬНІХ ПЕРЕДПЛАТИ ВСІХ ВІДОМСТВ НА ДРУГЕ ПІВРІЧЧЯ 1952 РОКУ

На районну газету «ЛЕНІНЕЦЬ», а також на центральні, республіканські та обласні газети.

Передплатна ціна на районну газету на 6 місяців 5 карб. 20 коп.

Передплату приймають: районний відділ «Союзпечать», відділки і агентства зв'язку, колгоспні листівки і газети, ські розповсюдники преси.

Районний відділ «Союзпечать»